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Geachte provincie,
Wij luiden de noodklok voor de buitendieren die leven in uw provincie. Door de dikke laag sneeuw en de aanhoudende strenge vorst kunnen veel dieren niet meer aan eten en drinkwater komen. De dieren hebben het erg zwaar en hebben alle energie nodig om in leven te blijven. Ze moeten nu met rust gelaten worden en dus moet elke onnodige verstoring worden voorkomen. 
Om die reden verzoeken wij u dringend er voor te zorgen dat er in uw provincie zolang het vriest geen afschot plaatsvindt in het kader van populatiebeheer of schadebestrijding. Ook verzoeken wij u dringend er zorg voor te dragen dat de dieren in de natuurgebieden in uw provincie zoveel mogelijk rust krijgen tijdens deze extreem koude dagen door bijvoorbeeld drukke mensenmassa’s in het bos voorkomt. 
Voor de watervogels is het belangrijk dat er wakken gemaakt worden op de plekken waar de dieren zich ophouden.  Belangrijk is dat dit gebeurt op plekken die de dieren zelf hebben uitgekozen vanwege de veiligheid. Watervogels moeten zich verschillende keren per dag baden om vervolgens hun verenkleed in te vetten. Als dat niet mogelijk is, raakt hun verenkleed lek en zijn ze niet meer bestand tegen de kou. Leg stro neer rond het wak, anders vriezen de veren vast aan het ijs. 
In afwachting van uw reactie met vriendelijke groeten,
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